
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2015–2016 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2016Z15494 

Vragen van de leden Belhaj (D66) en Jasper van Dijk (SP) aan de Minister 
van Defensie over nieuwe onthullingen inzake de misstanden op vliegbasis 
Eindhoven (ingezonden 24 augustus 2016). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Melder misstanden op basis zelf ook 
fout»?1 

Vraag 2
Hoe kan het dat, lopende het onderzoek naar de misstanden op vliegbasis 
Eindhoven, de media berichten over (aspecten van) de voortgang van dat 
onderzoek? 

Vraag 3
Kunt u de instellingsbeschikking van het onderzoek toezenden aan de Kamer, 
eventueel vertrouwelijk? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u toelichten wat precies wordt onderzocht met betrekking tot de 
misstanden op vliegbasis Eindhoven? Kunt u daarbij het onderzoeksdoel en 
de onderzoeksvragen van het onderzoek kenbaar maken? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 5
Zijn er leden van de onderzoekscommissie die op enige manier betrokken zijn 
geweest bij eerdere misstanden of eerder onderzoek naar misstanden op 
vliegbasis Eindhoven? 

Vraag 6
Kunt u de Kamer informeren over de bevoegdheden van de onderzoekscom-
missie? Is de commissie bijvoorbeeld opsporingsbevoegd? 

Vraag 7
Kunt u een indicatie geven van wanneer het onderzoek naar de misstanden 
op vliegbasis Eindhoven is afgerond? 

1 Telegraaf, vrijdag 19 augustus 2016
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Vraag 8
Bent u bereid het onderzoek naar de misstanden op vliegbasis Eindhoven, 
wanneer afgerond, direct naar de Kamer te sturen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Herinnert u zich uw eerdere toezegging om de Kamer te informeren over het 
vervoer van zogenaamde «flares» met Hercules transportvliegtuigen vanaf 
vliegbasis Eindhoven?2 Wanneer gaat u deze toezegging gestand doen? 

Vraag 10
Klopt het dat dit voorval met de «flares» nu al bijna twee jaar wordt 
onderzocht? 

Vraag 11
Heeft de zaak van de «flares» enig raakvlak met de nu onderzochte misstan-
den? 

Vraag 12
Kunt u toelichten wat de stand van zaken is met betrekking tot het onderzoek 
naar het vervoer van deze «flares»? Wanneer gaat u de Kamer informeren 
over de uitkomsten van het onderzoek?

2 Toezegging gedaan tijdens het Algemeen overleg Personeel Defensie op 21 april 2016
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